

丹灶镇文化站主题宣传活动走进乡村

推广“祠堂+文化” 基层文化发展模式

7月3日上午,“党建引领·乡村振兴”丹灶镇文化站走进村(居)主题宣传首场活动走进西城社区,党员开展了重温入党誓词、唱红歌活动,并就乡村振兴工作建言献策,现场还开展义诊服务和本土优秀原创文艺作品及非物质文化遗产展示。丹灶镇党委书记张应统出席了活动。

“没有共产党就没有新中国……”上午10时,在西城文化楼,现场全体人员集体唱响红歌《没有共产党就没有新中国》,正式拉开了活动帷幕。随后,西城社区党委书记莫兆铭带领全体党员重温入党誓词,全体党员举起右手紧握拳头,庄严宣誓,重温入党誓词。

粤曲小调《振兴丹灶乡村美》、小品《有样学样》、歌曲



民乐书法《我们不一样》。

《岁月柔情古村美》、民乐书法《我们不一样》……活动中,多个来自丹灶本土的原创精品节目轮番上演。演出节目均由文化站工作人员自编、自导、自演,既有反映丹灶乡村振兴发展,也有展现本土风情、人文素质、环境提升、村风

民风、家庭邻里等方面内容,充分体现了文化自信。

活动还邀请了西城社区老党员们现场作分享,为乡村振兴建言献策;现场开展义诊服务及本土优秀原创文艺作品及非物质文化遗产展示,吸引了不少村民参与。

据悉,“党建引领·乡村振兴”丹灶镇文化站走进村(居)主题宣传活动由丹灶镇文化站主办,以祠堂为重要平台注重挖掘特色、整合资源,创新实施“祠堂+文化”模式,在各村居打造集教育、文化、旅游等为一体的文化祠堂,打造乡村振兴“文化地标”,实现文化聚民、文化悦民、文化惠民,积极全面发动群众,为乡村振兴提供源动力。

接下来,“党建引领·乡村振兴”丹灶镇文化站走进村(居)主题宣传活动将走进良登、银河、劳边、南沙和仙岗等村居,以党员示范带动,开展各类乡村文化活动,吸引周边村民广泛参与,提高村民生活精气神,让村民精神生活也“富”起来。

撰文/摄影 陈雅静

广东经济形势报告会
在丹灶举行

听取经济形势 积累发展经验

7月8日,广东经济形势报告会在丹灶举行。华南理工大学教师、博导、经济与贸易学院原院长王仁曾简要回顾2018年我国我省经济运行的总体情况,向丹灶镇班子成员、各办局、职能单位以及镇属公司相关负责人、村居宣传干部作了《广东经济形势报告——当前经济形势及应对之策》的报告。报告会由丹灶镇委委员主持。

回顾2018年总体经济局势,王仁曾说,2018年我国我省经济运势总体平稳、稳重有进,较好地完成了年度预期发展目标。王仁曾指出,改革开放40年发展成就,显示广东经济韧性强、潜力足、预期好。

展望未来经济发展趋势,王仁曾用详实的数据和生动的图例,介绍了推动广东经济高质量发展的重大举措,阐释建立粤港澳大湾区的意义、发展定位、优势与举措,充分论证了广东经济具有实现中高速增长的巨大潜力。

关于贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话和重要指示批示精神,做好全省下一步工作的重要战略部署,王仁曾深刻阐述了构建“一核一带一区”区域发展新格局、加强粤港澳大湾区建设、推进乡村发展振兴战略、支持民营经济发展壮大等方面的重大部署安排。

对大家高度关注的中美经贸摩擦,王仁曾深入剖析了中美贸易摩擦产生的原因,准确阐释了我国的立场及应对措施。王仁曾提出,要理性看待中美经贸摩擦,把握我国发展的重要战略机遇期。

“王仁曾报告结合国家和我省最新发布的过去一年权威经济数据的专业分析,充分展示新时代广东、佛山、南海经济稳中向好、韧性强、潜力足、逾期好的良好态势,坚定了我们对于国家及我省经济发展的信心。”报告会后,曾景棉在总结讲话中勉励广大党员干部正确认识和把握当前的国际国内经济形势,统一思想,坚定信心,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以新担当、新作为推动丹灶镇各项事业稳步发展,向着高质量全面发展标杆镇的目标迈进,以优异的成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

撰文/摄影 陈雅静
供稿 陆伟灏

撰文/肖越群
供稿 冯晓君

2019年丹灶镇反邪教广场舞大赛举行

将故事融入舞蹈 宣传“反邪教”理念



7月9日晚上,2019年丹灶镇反邪教广场舞大赛在仙湖管理处职工大舞台举行,来自镇内企业的100多名广场舞爱好者组成10支队伍参赛。最终,广东阳晨厨具有限公司的参赛节目《警醒》荣获一等奖,将代表丹灶参加区级复赛。

南海区委政法委副书记蔡立新、丹灶镇党委委员曾景棉、镇总工会主席郭来以及镇内各村居部门有关负责人等出席了活动。

比赛现场,10支参赛队伍伴随着轻快的旋律,身着统一的表演服装,舞姿妙曼、步态轻盈,给现场观众带来了一场别开生面的视听盛宴。

据了解,参赛的10支队伍选手涵盖各个年龄段和行业,虽然以“广场大妈”为主,但也不乏年轻的舞蹈爱好者。舞蹈种类包括曼妙的健身舞、劲炫的摇滚舞、动感的扇子舞



参赛节目巧妙地融入了“反邪教”元素。

等,并巧妙穿插反邪教元素,有的齐喊口号,有的高举条幅,有的摆出“反对邪教”的舞姿等,赢得观众阵阵掌声。其中,佛山市家乐仕电器有限公司舞蹈队带来的舞蹈《重生》,讲述了女子深陷邪教“全能神”后像“着了魔”,抛弃一切不顾,最终在亲朋好友的感召下,认清了邪教罪恶本质,从而迷途知返的故事。

当晚,现场还开展了反邪教知识互动问答。市民熊伟说:“这个舞蹈比赛很有意义,既可以引导大家锻炼身体,

又可以让大家学到反邪教的知识,提高防范意识。”

“此次丹灶赛区走进园区,组织辖区企业队伍参赛,全方位动员全民参与反邪教,值得点赞。”蔡立新表示,反邪教广场舞大赛是一项宣传正能量的群众性活动,反邪教知识与广场舞相融合,既丰富了广大群众的文化生活,又扩大了反邪教宣传受众面。

据悉,今年佛山市将举办第三届反邪教广场舞大赛,是以反邪教知识与广场舞相融合的形式开展反邪教宣传教育。按照要求,丹灶镇综治信

访维稳办组织举办了2019年丹灶镇反邪教广场舞大赛,经过激烈的角逐,从众多参赛队伍中海选出1支代表队参加南海区复赛。

此次大赛除丰富了广大群众的文化生活,也能扩大反邪教宣传受众面,通过民众喜闻乐见的舞蹈形式,揭批邪教害人本质,倡导积极健康文明生活,充分展现祖国繁荣昌盛、人民安居乐业的祥和景象,为新中国成立70周年大庆营造良好的舆论氛围。